



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Jedna rodina, dvě generace, tři osobnosti

Jablonec nad Nisou, 4. 11. 2024

**Muzeum skla a bižuterie připravilo pod názvem 3 x KOPŘIVA koncepční výstavu manželů Karolíny Kopřivové (\*1970), Pavla Kopřivy (\*1968) a jejich syna Pavla Kopřivy jun. (\*1995), kteří vedle společného díla vytvořeného pro tuto příležitost představují výběr ze své sklářské i multimediální tvorby.**

Kopřivovi s materiálem pracují každý jinak, okatě se navzájem neinspirují, přesto jsou propojeni. „V proskleném prostoru muzejní přístavby připravujeme speciální výstavní projekty představující různé podoby současného sklářského umění. Tvůrčí potenciál dvou generací jedné rodiny tu však uvidí návštěvníci poprvé,“ uvedla ředitelka muzea Milada Valečková.

Pavel Kopřiva, absolvent pražské UMPRUM, je úspěšným konceptuálním umělcem, pedagogem i manažerem. Vede ateliér Interaktivní média na UJEP v Ústí nad Labem a stojí v čele SUPŠ sklářské v Kamenickém Šenově. „Sklo kombinuje s novými médii, zajímají jej nanovlákná a svět řízený počítači, vojenská technologie a ufologie, je fascinován zrcadly,“ uvádí k jeho tvorbě kurátor výstavy Petr Nový. Naproti tomu Karolína Kopřivová čerpá inspiraci v přírodě a biologii. Buněčné struktury, mikroorganismy, podmořská fauna a flora, houby, rostliny, to vše je impulsem pro její kreativitu. Je absolventkou UMPRUM a současné vedoucí oddělení designu malovaného skla na kamenickošenovské střední průmyslové škole. Pavlovi Kopřivovi jun., který navštěvoval UJEP v Ústí nad Labem a ČVUT v Praze, je pak podle Nového „nejbližší poloha autorského designu, vytváření nápaditě výtvarně řešených limitovaných kolekcí objektů. Jsou dekoracemi, které mohou, ale nemusí mít jednoznačný praktický účel.“

Výstavu 3 x KOPŘIVA lze v jabloneckém Muzeu skla a bižuterie navštívit až do 27. dubna příštího roku. Zahájena bude formátem Meet & Greet ve čtvrtek 7. listopadu od 17 hodin.

### Kontakt:

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou

PhDr. Petr Nový, Ph.D., tel: 483 369 011, e-mail: [info@msb-jablonec.cz](mailto:info@msb-jablonec.cz)

[www.msb-jablonec.cz](http://www.msb-jablonec.cz)

### Partneři muzea:

